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5. prosinca 2019. 

 

Priopćenje za javnost sa 26. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

Upravno vijeće donijelo je iznose tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom, 

sukladno Metodologiji za određivanje iznosa tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom 

energijom („Narodne novine“, broj 20/19),  za energetski subjekt HEP Elektru d.o.o., Zagreb. Odluka 

o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom kao i iznosi tarifnih stavki bit 

će objavljeni u „Narodnim novinama“.  

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o.,  Zagreb, dana je prethodna suglasnost na Prijedlog 

Pravila za eksplicitnu dnevnu dodjelu kapaciteta za granicu između zona trgovanja Hrvatske i Srbije 

te mu je naloženo da Pravila za eksplicitnu dnevnu dodjelu kapaciteta za granicu između zona 

trgovanja Hrvatske i Srbije objavi na svojoj internetskoj stranici. 

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o. dana je prethodna suglasnost na Prijedlog Pravila za 

dodjelu unutardnevnog kapaciteta za granicu između zona trgovanja Hrvatskog operatora prijenosnog 

sustava d.o.o. i EMS AD Beograd te prethodna suglasnost na Prijedlog Pravila za nominiranje za 

granicu između zona trgovanja Hrvatske i Srbije. Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava naloženo 

je da navedene dokumente objavi na svojoj internetskoj stranici.  

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o. dana je prethodna suglasnost na Prijedlog Pravila za 

unutardnevnu dodjelu prekograničnih prijenosnih kapaciteta između regulacijskih područja Hrvatski 

operator prijenosnog sustava d.o.o. i Nezavisni operator sistema u Bosni i Hercegovini. 

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o. naloženo je da navedena Pravila objavi na svojoj 

internetskoj stranici. 

Trgovačkom društvu HRVATSKOJ BURZI ELEKTRIČNE ENERGIJE d.o.o. za organiziranje 

tržišta električne energije i trgovinu električnom energijom, Zagreb, odobren je zahtjev za produljenje 

statusa nominiranog operatora tržišta električne energije. 

HRVATSKA BURZA ELEKTRIČNE ENERGIJE d.o.o. određena je nominiranim operatorom 

tržišta električne energije na području Republike Hrvatske za provođenje jedinstvenog povezivanja 

dan unaprijed i unutardnevnog povezivanja, na daljnje razdoblje od četiri godine. 

Trgovačkom društvu PETROL, Slovenska energetska družba, d.d., Ljubljana, izdana je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.  

Trgovačkom društvu A&A BIOENERGY VIRO d.o.o., Darda, izdana je dozvola za obavljanje 

energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije te dozvola za obavljanje energetske djelatnosti 

opskrbe toplinskom energijom.  

Trgovačkom društvu A&A BIOENERGY VIRO d.o.o., Darda, odobren je zahtjev za izdavanje 

rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste 

obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Trgovačko društvo obavljat će energetsku djelatnost 

proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: 

Kogeneracija na biomasu 3 MW Virovitica. 

Trgovačkom društvu BIO DVA d.o.o. za obavljanje energetskih djelatnosti, Fužine, odbijen je 

prijedlog za obnovu postupka pokrenutog po zahtjevu trgovačkog društva ENERGANA FUŽINE 
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d.o.o. za obavljanje energetskih djelatnosti, Fužine, za produženje Prethodnog rješenja o stjecanju 

statusa povlaštenog proizvođača električne energije. 

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Bioplinsko postrojenje 

Hercegovac za 2018. određena je u iznosu 60,1 %. 

Ušteda primarne energije (UPE) u postrojenju naziva Staklenik za hidroponski uzgoj rajčica sa 

pratećim sadržajima za 2018. iznosi 0,314. 

Ušteda primarne energije (UPE) u postrojenju naziva Kogeneracija Tomašanci 1 MW + 1 MW za 

2018. iznosi 0,315. 

Energetskom subjektu Vetropack Straža tvornica stakla d.d., Hum na Sutli, produžena je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom. 

Energetskom subjektu G.S. PLIN d.o.o. za punjenje i distribuciju plina, Baška Voda, produžena je 

dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom. 

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, dana je prethodna suglasnost na Prijedlog 

Ugovora o isporuci električne energije za pokriće gubitaka u prijenosnoj mreži u 2020.  

 

 

 

 

 


